

ПРЕМЬЕРЫ

АЛЛА ПУГАЧЕВА ОТМЕЧАЕТ РОЖДЕСТВО С БРОДВЕЙСКИМ РАЗМАХОМ

Три вечера в московском спорткомплексе "Олимпийский", вмещающем 19 тысяч зрителей, случались аншлаги. На сцене также было тесно от звезд и новых лиц.

Алла Пугачева давала балы — "Рождественские встречи". Это событие стало главным в уходящем году на нашей эстраде.

Оригинальность возрожденных после трехлетней паузы "Рождественских встреч" в том, что Алла Борисовна в роли сценариста и режиссера-постановщика предложила публике не сборный концерт звезд, а грандиозный мюзикл. "Рождественские встречи", начавшись с "Пролога", включили в себя пять картин — "Любовь", "Замок", "Ярмарка", "Степь", "Москва". Артистам предстояло не просто спеть свои шлягеры, но сыграть в мюзикле роли, танцевать, участвовать в сюжетной интриге... Такого на нашей эстрадной сцене еще не было.

Три месяца потратила Алла Пугачева на поиск песен, исполни-

телей. Она открыла дверь многим совсем молодым артистам, придумала новые решения для "звезд". Борис Краснов сделал уникальные, крупномасштабные декорации. Корпорация "Райс/Лис'С" не поскупилась на расходы — проект обошелся ей более чем в 200 тысяч долларов. Цена на билеты, кстати, доходила до 1 миллиона 200 тысяч рублей.

Всю прошлую неделю Пугачева со товарищи буквально не смыкали глаз. Репетиции шли днем и ночью. После первого спектакля состоялся "разбор полетов", в результате чего программа была переkreоена самой Пугачевой.

Накануне премьеры в средствах массовой информации муссировалась тема возвращения Пугачевой на сцену. И хотя она исполнила пять новых песен, сыграла

несколько ролей, однако, конечно же, прежде всего была поглощена режиссерскими заботами. Так что возвращение состоялось лишь наполовину. Но вскоре будет готова сольная программа, с которой Алла при поддержке "Райс /Лис'С" начнет, предположительно в марте-апреле, тур по городам России.

В ближайшее же время Пугачева будет занята на монтаже телеверсии четырехчасовых "Рождественских встреч", что должны выйти в эфир 7 января. Из-за этого Алла даже отложила поездку в Таиланд, где на Рождество состоится концерт Филиппа Киркорова. Уже выпущен музыкальный материал "встреч" на блоке из трех компакт-кассет, а в дальнейшем выйдут компакт-диск и видеокассеты. Так что проект получается "долгоиграющим"...

Михаил САДЧИКОВ,
музыкальный обозреватель
издательского дома
"Калейдоскоп" — специально
для "Труда".

Труда. — 1997. — 23 дек. — с. 4.